

ОТЗЫВ
научного руководителя
на Гармаева Алексея Леонидовича
соискателя учёной степени кандидата технических наук

Гармаев А.Л. поступил в аспирантуру Восточно-Сибирского государственного университета технологий и управления в 2012 году.

В период обучения в аспирантуре показал себя с положительной стороны, что подтверждается его дисциплинированностью, исполнительностью, упорством,уважительным отношением к сотрудникам кафедры и аспирантом.

Тема диссертационной работы «Повышение безопасности электрических мобильных машин на основе системного подхода» посвящена решению важной научно-технической задачи, связанной с проблемой повышения техногенной безопасности электроустановок, применяемых на объектах электроэнергетики. В плане проведения исследований указанная тема является весьма перспективной.

Гармаев А.Л. в процессе работы над диссертацией проявил грамотность, настойчивость, способность оперативно анализировать теоретический материал, самостоятельность при разработке устройства электрической защиты электроустановок, проведении экспериментов, анализе и обработке экспериментальных данных.

Полученные автором диссертации результаты теоретических и экспериментальных исследований имеют научную и практическую значимость.

За время учёбы посещал занятия по следующим курсам: «Основы электробезопасности», «Основы информатики», «Планирование эксперимента».

Считаю, что Гармаев Алексей Леонидович заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.26.01 – Охрана труда (электроэнергетика).

Научный руководитель
доктор технических наук, доцент,
доцент кафедры «Экология, недропользование и
безопасность жизнедеятельности»
ФГБОУ ВО “Восточно-Сибирский государственный
университет технологий и управления».

670013, г. Улан-Удэ, ул. Ключевская 40В

Телефон 8(3012)41-71-50

e-mail: kafedra2017@mail.ru



Т.В. Ерёмина
03.04.2017

Ерёмина
Тамара Владимировна